



## **Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах избияния сотрудника скорой помощи в Саратовской области**



В средствах массовой информации сообщалось о причинении мужчиной телесных повреждений сотруднику скорой помощи в служебном автомобиле на территории одного из медицинских учреждений города Энгельса.

По данному факту в следственном управлении СК России по Саратовской области организована процессуальная проверка, в рамках которой ситуации будет дана надлежащая правовая оценка.

Председатель Следственного комитета запросил у и.о. руководителя СУ по Саратовской области Д.А. Костина доклад о ходе проверки и обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844947>